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C) College Name:
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B.L.Amlani College of Commerce

B.L Amlani
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B.L. Amlani college of commerce and economics
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B.I Amlani college

BL AMLANI COLLEGE

B.L Amlani College of Arts and Commerce

B.L Amlani college of commerce's & economics.

B. L Amlani college of commerce

BL Amalni

B. L. Amlani college of commerce and economics

B.I amlani college of commerce and eco
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B. L. Amlani College of Commerce and Economics
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Bl amlani college of commerce n art

B.L Amlani College of commerce and arts

B.L. Amlani college of commerce & Economics and M R. Nathwani college of Arts
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B L amlani college of commerce and arts
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B. L. AMLANI COLLEGE OF COMMERCE AND ECONOMIC
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88 more responses are hidden

D) Gender: ID Copy

244 responses

@ Female
@ Male
Other
E) What degree program are you pursuing now? @ Copy
244 responses
@ Bachelors
@ Masters

/
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F) What subject area are you currently pursuing? ID Copy

244 responses

@ Commerce
@ Arts

F) What subject area are you currently pursuing? I_D Copy

244 responses

@ Commerce

@ Arts
Student Satisfaction Survey
Instructions to fill the questionnaire
1. How much of the syllabus was covered in the class? I_D Copy

244 responses

@® 4-85to 100%
@ 3-70t084%
 2-5510 69%
@® 1-301to0 54%
@® 0 -Below 30%

4

Peémcipal
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2. How well did the teachers prepare for the classes? l_l:l Copy

244 responses

@ 4 —Thoroughly
® 3 - Satisfactorily
2 — Poorly
® 1 - Indifferently
@ 0 - Won't teach at all

3. How well were the teachers able to communicate? [_D Copy

244 responses

@ 4 - Always effective

@ 3 - Sometimes effective

1 2 = Just satisfactorily

@® 1- Generally ineffective

@® 0- Very poor communication

4. The teacher’s approach to teaching can best be described as I_D Copy

244 responses

@ 4- Excellent

@ 3 - Very good 2 — Good
1 - Fair

@ 0- Poor

N

principal
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5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers. LE_.] Copy

244 responses

@ 4 - Always fair
@ 3 - Usually fair
2 — Sometimes unfair
@ 1 - Usually unfair
@ 0- Unfair

6. Was your performance in assignments discussed with you? |D Copy

244 responses

@ 4 - Every time

@ 3 - Usually

©» 2 - Occasionally/Sometimes
@ 1 - Rarely

@ 0- Never

7. The institute takes active interest in promoting internship, student I__D Copy
exchange, field visit opportunities for students.

244 responses

@ 4 - Regularly
® 3 - Oiten

. 2 - Sometimes
@ 1 -Rarely

@ 0-Never

A
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8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you [D Copy
in cognitive, social and emotional growth. *

244 responses

@ 4 - Significantly

‘ ® 3 - Very well
 ' 15008 N 2 — Moderately
TSI ® 1 - Marginally
= @ 0- Not at all
9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow. ID Copy

244 responses

@ 4 - Strongly agree
® 3 -Agree
2 - Neutral
@ 1 - Disagree
@ 0- Strongly disagree

’

10. Teachers inform you about your expected competencies, course [D Copy
outcomes and programme outcomes.

244 responses

@® 4 - Every time 3 ~ Usually
@ 2- Occasionally/Sometimes
@ 1—Rarely

@® 0- Never

Nz~

. .t ~ 1
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8. L. Amlani College of Comm & Eco
M. R. Nathwani College o1 ATiS

Vile Parle (W), Mumbai-400 056. /

https://docs.google.com/forms/di1 GsBHkBKaaF-p5bjODz6xCJIAWR3CSDus81Q0hHrmhQ/viewanalytics 10/21



12/24/22, 11:40 AM Student Satisfaction Survey 2021-22

11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to LD Copy
you.

244 responses

@ 4 - Every time
@ 3 - Usually
2 — Occasionally/Sometimes
@ 1 -Rarely
@ 0 -1 don't have a mentor

12. The teachers illustrate the concepts through examples and L[_:] Copy
applications.

244 responses

@ 4 - Every time

@ 3 - Usually

' 2 - Occasionally/Sometimes
® 1- Rarely

® 0-Never

13. The teachers identify your strengths and encourage you with l_r__:l Copy
providing right level of challenges.

244 responses

@ 4-Fully

@ 3 — Reasonably
2 — Partially

@ 1 - Slightly

@ 0- Unable to
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14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to ID Copy
overcome them.

244 responses

® 4 - Every time
@ 3 - Usually
2 — Occasionally/Sometimes
@® 1 -Rarely
@® 0 - Never

15. The institution makes effort to engage students in the monitoring, Ll:] Copy
review and continuous quality improvement of the teaching learning
process.

244 responses

@ 4 — Strongly agree
@® 3 -Agree
2 — Neutral
@ 1 - Disagree
@ 0 - Strongly disagree

16. The institute/ teachers use student centric methods, such as @ Copy
experiential learning, participative learning and problem solving
methodologies for enhancing learning experiences.

244 responses

@ 4 -To a great extent
® 2 - Moderate

) 2 - Some what

® 1 - Very little

@ 0-Notatall
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17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities. LD Copy

244 responses

@ 4 - Strongly agree
® 3 -Agree
2 — Neutral
@ 1 -Disagree
@ 0 - Strongly disagree

18. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life ID Copy
skills and employability skills to make you ready for the world of work.

244 responses

@ 4 -To a great extent
@ 3 - Moderate

. 2~ Some what

@ 1 - Very little

@ 0-Notatall

19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Lg Copy
Multimedia, etc. while teaching.

244 responses

@ 4 - Above 90%
®3-70-89%
i 2 ~50~-69%
@ 1-30-49%
@ 0-Below 29%
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20. The overall quality of teaching-learning process in your institute is [D Copy
very good.

244 responses

@ 4 —Strongly agree
@ 3-Agree
2 — Neutral
@ 1 - Disagree
@ 0 - Strongly disagree
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MKLWM's N

B. L. Amlani College of Comm & Eco
M. R. Nathwani College of Art%‘
Vile Parle (W), Mumbai-400 056.

https:/idocs.google.com/forms/d/1 GsBHkBKaaF-p5bjODz6xCJIAWR3CSDus81Q0hHrImhQ/iviewanalytics 14121



12/24/22, 11:40 AM Student Satisfaction Survey 2021-22

21. Give three observation / suggestions to improve the overall teaching - learning
experience in your institution.

244 responses

No suggestions

No
Good
Good
Excellent
Excellent
Ntg

Nope

It's good
D

Nice
Very good
NA
Nothing

1.All teacher and staff members are hardworking in The College.
2.provides good opportunities to learn.

3.Soft skills
Principal
To use ICT tools MKLMp's
8. L. Amiani College of Comm & Eco
i M. R. Nathwani College of A >
Sefidie Vile Parie (W), Mumbai-400456
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Nothing.. everything is well

It's very all teachers teaching method is very well will explain all things will to do
It's the best

its all about good

Good Teaching

It was overall good

Give more printed notes please.

1. Learning experience in the institute was the best one
2. The teacher explain very well
3. The teacher are good and helpful

conducting presentations by students which will develop a public speaking quality in them
Plz give extra notes on time

The teachers need to provide extra notes on time.

Nothing as such

All teachers were in all parameters

I'm a correspondent but never did i have been asked by my institute if there was a problem
with me for college, as much ad I've heard from others students they don’t understand what
teachers says

Little bit focus on internship
Everything is perfect

It's good so no suggestions

No suggestions )V
Prinkipal

MKLM's
8. L. Amlani College of Comm & Eco
M. R. Nathwani College of Arls
Vile Parle (W), Mumbai-400 056.

My Teacher's are perfect
Don't have any observation or suggestions

Overall | love the teachers behavior and they are fully helping us

Nothing to improve
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Provide printed notes. Use of ICT tools should be done.

Encourage active learning like Debate, Group discussion
Give/take prompt constructive feedback

1. Should be Teach In All Language.
2.Teachers Should Be Very Politely With The Students.
Further, Everything is good.

1: Teachers should check on every student, who is not able to understand should pay more
attention on them

2: monthly test

3: sending important questions along with answers... some teachers only send questions and
we have to find the answer, it's little difficult for finding the answer as we don’t have books, we
have the PDF that is sent by the college so it's quite difficult for us.

Good improvement in teaching
Everything is good

1- To focus more on individual Students
2- To promote more virtual kearning

1) Make teaching a two way interaction 2) Try to reach every student and ask for their doubts.
3) Ask them to take a topic for self-learning.4) Give them assignments that need a lot of
research, reading and analytical skills.

1.Use ICT tools for better learning and understanding.
2. Keep guiding students for career and teachers should also take initiative.
3. Keep CR election every semester.

*Use ICT tools for better learning and understanding.
*Keep guiding students for career and teachers should also take initiative.
*Keep CR election every semester

Good teaching
My learning experience was very good
Everything is okk no need to change anything

The theory teachers should use LCD projector while teaching form this easy to catch or may be
on the spot concept get clear. college should provide textbook for students.daily weekly test
exam should be in a college .... over all good teacher are in my college they are good teaching
also

Overall Good P%l’p’al V4

MKLM's

8. L. Amlani Coltege of Comm & Eco

M. R. Nathwani College ©
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More involvement of student
More topics to be discussed
More industrial visit

Use better graphics and visual media to engage students well.
Try to reach every student and ask for their tasks

Should provide placements, and field visits

All good

The institutions should be used more ICT tools and LCD project , multi media and etc.
Over Institute is best

Teachers should not talk beyond the syllabus when not needed and bring up more active n
being students in active participation

It was good experience
Institution should make more use of projector to for teaching.

I would like to suggest to increase more time of lecture or days of lecture in a week for Master
students.

Encourage Social Learning

Teachers should be friendly to students.Teachers should explain the students in certain
language.

1. AC classrooms
2. Teachers with good English speaking skills

All teachers are good in teaching

. Prineg¥pal
Theres nothing to improve MKLM's

8. L. Amlani College of Commﬂ&lgm
M. R. Nathwani College of )‘”’:»T-

They doesn't need suggestion they are already Great \llo Parle (W), Mumbai-400 056

Effective for us

The teaching is good and proper,They also give examples while teaching and make us
understand everything.

Give more examples related to the subjects.
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Providing importance before hand
Suggest us how to build soft skills

Excellent, proper teaching, satisfying way of study
Great
| would like to study online lectures

Thier teaching helps us in physicaly and helps to rise any doubts too and easy to understand
some time gets dificults too )

Teacher's are very good and very satisfied.
All facilities there in institution.

Itis a very good experience here .. according to me Teachers should give some examples while
explaining.....they should provide activity based explanation....

Encourage initiatives and organize games

They really done well for this institute, Can make your own knowledge even better own skills.
Good teaching

Explaining from the tab very low voice

None from my side

Nothing

No suggestion needed all things are prepared and thought us properly

Keep all the lectures Don't keep one lecture a day

Teacher are very good

Excellent studies and teaching teacher and sir and good environment

A i a
More than not good teachin Pri :
g 9 MKLM's 8
8. L. Amlani College of Cnmm.o‘:tf'ﬂ
Can show module M. R. Nathwani Colle Of AT =

Vile Parle ('v".’), Mumbai-400 056,
Give more of examples

****Different subject in a day stop teaching one subject the whole day

dont rush to complete the portion..cover all the topics ...take extra lectures n give break..in
between Vi
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New faculties
nice

Agree

108 more responses are hidden
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